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ATA DA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º) PERÍODO  LEGISLATIVO 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (2024) DA DÉCIMA OITAVA (18ª) LEGISLATURA 
 
Realizou-se aos dezoito (18) dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro (2024), às nove horas 1 

e trinta minutos (09h30), na sede do Poder Legislativo de Cerro Corá/RN, sito à  Praça Tomaz 2 

Pereira, número onze (11), a primeira (1ª) sessão ordinária do segundo (2º) período legislativo da 3 

décima oitava (18ª) legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro (2024). A sessão foi presidida 4 

pelo vereador João Maria Alexandre, tendo como vice-presidente o vereador Francisco Aldo Maciel  5 

e secretariada pelo vereador Vagton Luiz Silva de França. Havendo quórum regimental , o 6 

presidente João Maria Alexandre declarou aberta a primeira (1ª) sessão ordinária. Na ocasião, a 7 

chamada foi realizada pelo vice-presidente para todos os vereadores que estiveram presentes: 8 

Álvaro Breno Araújo Bezerra, Felipe da Silva, Francisco Aldo Maciel, Francisco de Assis dos 9 

Santos, João Maria Alexandre, José Maria Gomes, Maria Claudicéia Simões de Maria, Rodolfo 10 

Guedes dos Santos e Vagton Luiz Silva de França. Em seguida, o presidente João Alexandre 11 

solicitou a dispensa da leitura das atas das sessões anteriores, que, respectivamente colocadas em 12 

discussão, não houve quem quisesse discutir ou retificar as atas que, submetidas à votação, foram 13 

aprovadas por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. Abrindo o expediente, o primeiro 14 

secretário da Mesa Diretora, o vereador Vagton Luiz Silva de França, realizou a leitura da matéria 15 

em pauta: Projeto de Resolução nº 001/2024 do Poder Legislativo Municipal, que regulamenta o 16 

art. 18, da Lei nº 477/2003, que dispõe sobre estágio probatório no âmbito da Câmara Municipal 17 

de Cerro Corá; Requerimento nº 020/2024 de autoria do vereador Francisco de Assis dos Santos , 18 

que requer da Administração Municipal de Cerro Corá que preste informações à Câmara Municipal 19 

nos termos abaixo detalhados; Requerimento nº 004/2024 de autoria do vereador João Maria 20 

Alexandre, que requer ao Executivo Municipal uma ambulância e equipe médica, nos finais de 21 

semana, na Unidade Básica de Saúde (USB) Luiz Magalhães de Brito Junior; Requerimento nº 22 

019/2024 de autoria do vereadora Maria Claudicéia Simões de Maria, que solicita ao Poder 23 

Executivo Municipal à instalação de tachões em alguns pontos na Rua Major Lula Gomes e na frente 24 

da Capela do Rosário;  25 

O presidente João Maria Alexandre encaminhou o projeto de resolução que foi, anteriormente, 26 

apresentado às comissões competentes para análise e deu início ao grande expediente, sendo a 27 

palavra facultada, por ordem de sorteio, primeiramente ao vereador Rodolfo Guedes dos Santos, 28 

o qual iniciou à sua fala cumprimentando a todos. Afirmou que era muito bom estar de volta à Casa 29 

Legislativa neste segundo biênio do ano. Agradeceu a todos que participaram da Festa do Padroeiro 30 

São João Batista e também parabenizou a todos que se envolveram na realização da Cavalgada. Em 31 

seguida, lembrou o falecimento do amigo Luiz de Pretinho e prestou suas condolências e votos de 32 

solidariedade à família enlutada. Citou o fato de que o município de Cerro Corá é uma das cidades 33 

do Estado, que menos oferece vagas para creche e disse que é preciso que o Poder Público tome 34 

atitudes quanto a isso. Reconheceu o bom trabalho que os profissionais da educação infantil 35 

realizam, mas que é preciso uma maior cobertura no que diz respeito à oferta de mais vagas as 36 

famílias que necessitam, pois nesse ano ficaram muitas crianças sem poder entrar na creche. 37 

Mencionou sobre a questão dos cemitérios públicos estarem lotados e que não viu até o momento, 38 

nenhuma iniciativa do Poder Executivo sendo feita para solucionar o problema da superlotação, 39 

mesmo com a possibilidade de ser feito um cemitério no Assentamento Santa Clara em um terreno 40 

doado. Falou sobre a preocupação das pessoas quanto a não ter espaço para enterrar seus 41 
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familiares falecidos e cobrou, novamente, medidas urgentes. Logo após, o vereador Vagton Luiz 42 

Silva de França deu início à sua fala cumprimentando a todos e disse que era uma enorme 43 

satisfação estar voltando às atividades das Casa. Enfatizou que mesmo no período de recesso da 44 

Casa Legislativa, o trabalho continuou sendo feito por ele, visitando as comunidades para saber os 45 

anseios e dificuldades que a população está enfrentando, para assim, cobrar de forma mais efetiva 46 

ao Prefeito as melhorias e ações esperadas. Salientou que era favorável a todos os requerimentos 47 

apresentados, bem como ao projeto de resolução nº 001/2024. Aproveitou o momento, e fez uma 48 

sugestão ao requerimento da vereadora Maria Claudicéia, sugerindo a troca dos tachões pelo 49 

quebra mola de borracha que, segundo o vereador, é mais atualizado e de fácil instalação e 50 

complementou aludindo a importância dos redutores de velocidade não apenas na Rua Major Lula 51 

Gomes , mas também na Rua Jeremias Canário onde foram feitas duas lombadas, uma perto de 52 

“Dona Chiquinha” que na opinião do vereador, foi equivocada e disse que deveria ter sido feita 53 

próximo a via do mercado público, pois ali já ocorreram acidentes. Falou que enviou dia quinze (15) 54 

um ofício ao Poder Executivo para saber qual o motivo da paralização das obras de asfaltamento 55 

devido a população está cobrando. O vereador Dedé solicitou uma parte, e justificou a paralização 56 

do asfalto devido à burocracia da Caixa Econômica, que só liberou o pagamento da medição da 57 

empresa contratada no valor de quinhentos e oitenta e dois mil e quinhentos e trinta e quatro reais 58 

e noventa e dois centavos (R$ 582.534,92) no dia anterior, o da presente sessão ordinária, e 59 

complementou dizendo que acreditava que os trabalhos voltariam na semana seguinte. O vereador 60 

Vagton Luiz agradeceu ao vereador Dedé pelas informações e salientou que era muito bom que 61 

todas as informações solicitadas ao Poder Executivo fossem atendidas porque, muitas vezes, ficam 62 

sem respostas. Reconheceu os procedimentos da Caixa Econômica para assim evitar fraudes. 63 

Continuou o seu discurso, falando sobre os problemas das estradas do município e que é preciso o 64 

trabalho das máquinas para amenizar os transtornos da população. Sugeriu à prefeitura a 65 

contratação de uma nova máquina para dar mais celeridade a essas demandas. Destacou que a 66 

falta de serviços para o melhoramento das estradas acaba prejudicando o tráfego dos transportes 67 

escolares, bem como aos carros da saúde que precisam prestar serviços a pessoas em estados de 68 

vulnerabilidade na zona rural. Relatou sobre os problemas dos transportes escolares e disse que os 69 

alunos da Serra Preta não puderam comparecer às aulas no dia anterior e no presente momento. E 70 

cobrou ao Poder Público as devidas providências. Prestou sua solidariedade às famílias enlutadas 71 

de Lindomar, Galego de Fatinha, Luiz de Pretinho e de outras pessoas queridas que faleceram e 72 

tinham histórias com o município de Cerro Corá. Agradeceu o comparecimento de todos os 73 

vereadores na presente sessão. Seguidamente, a vereadora Claudicéia Simões fez uso de tribuna 74 

saudando a todos. Apresentou e justificou o requerimento de sua autoria. Destacou a urgência que 75 

a Rua Major Lula Gomes tem para que se coloquem os tachões com a finalidade de se evitar  76 

acidentes naquela área, devido ao excesso de velocidade que os veículos trafegam. A vereadora 77 

enfatizou que já ocorreram vários acidentes naquela localidade e questionou se tem que morrer 78 

mais pessoas como o falecido pai da vereadora, dado por ela como exemplo, para que o Executivo 79 

possa fazer alguma coisa. Ela disse que não se trata mais de um simples requerimento, mas de uma 80 

solicitação de intervenção de direito de salvar vidas. A vereadora solicitou ao profissional da mídia 81 

para que expusesse o vídeo da passarela para mostrar o andamento da construção. E enfatizou que 82 

o pedido dessa construção já tinha sido feito quando ela era pré-candidata a vereança. Agradeceu 83 

ao Deputado Benes e ao Partido Republicanos e a todos que fizeram parte dessa história, e 84 

principalmente a população cerro-coraense. Pediu a todos a conscientização na redução da 85 

velocidade no tráfego. O vereador Santos Capote pediu uma parte, e disse que esteve logo cedo na 86 
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passarela do Açude Eloy de Souza e viu alguns cones e um trator que estava numa via para evitar 87 

acidentes e sugeriu que se deveria colocar a grade de proteção nas laterais e mais sinalização para 88 

assegurar mais proteção aos trabalhadores, também como aos transeuntes, pois iria acontecer o 89 

Festival de Inverno mais adiante. A vereadora agradeceu e disse que está na busca por maior 90 

segurança no tráfego naquela localidade. Em seguida, solicitou ao presidente da Casa Legislativa 91 

uma Moção de Pesar para Creusa Cortez que sempre fez parte da Rua Major Lula Gomes, que todo 92 

mundo a conhecia e a amava e que sua partida foi muito sentida. Destacou que o projeto 93 

participativo e inclusivo do mandato da vereadora, está abrindo nesse mês com mais duas opções, 94 

uma para um exame de tomografia e a outra é uma ajuda para o grupo Ágape, e pediu a colaboração 95 

das pessoas para a votação no aplicativo. Agradeceu a todos por mais um dia, em especial a Deus.   96 

Logo após, a palavra foi facultada ao vereador José  Maria Gomes, que fez uso do púlpito 97 

cumprimentando a todos. Parabenizou a toda organização da igreja católica quanto a realização da 98 

Festa do Padroeiro, onde o vereador disse que participou de vários momentos e a considerou como 99 

a maior festa do padroeiro que já teve no município. Citou o Desfile do Agricultor e disse que foi 100 

muito bem organizado. Aproveitou e agradeceu a todos que foram prestigiar a novena de Maria de 101 

Manoel de Cláudio no sítio Ipueira. O vereador justificou as informações que saíram sobre a falta 102 

de vagas na creche. E disse que a realidade dessas informações era que o município não oferece 103 

vagas para berçário, que essa não é a realidade do município, e que a creche atual atende crianças 104 

a partir dos dois anos e seis meses de idade. Rebateu sobre os questionamentos feitos de outros 105 

vereadores quanto ao que está sendo realizado com o empréstimo feito pela prefeitura 106 

anteriormente. O vereador Rodolfo pediu uma parte, mas foi negada. O vereador Dedé continuou 107 

sua fala agradecendo ao DR, ao prefeito Novinho e ao secretário de agricultura por terem atendido 108 

as solicitações de serviços de “tapa buraco” e roço das estradas. Falou sobre o atendimento por 109 

parte do DR sobre a solicitação de pavimentação da via asfáltica Cerro Corá/Bodó. E que a 110 

engenheira civil e diretora geral tinha afirmado que o trajeto Cerro/Bodó será feito pelo Distrito de 111 

Santana do Matos/RN e o trajeto Cerro Corá até a BR 226 será feito pelo Distrito de Caicó/RN. Em 112 

seguida, agradeceu ao prefeito Novinho, ao presidente da Câmara Municipal João Alexandre e ao 113 

Banco do Bradesco por terem atendido a solicitação para iluminação pública da Rua Francisco 114 

Canário, localizada por trás da Câmara Municipal de Cerro Corá. Enfatizou as benfeitorias que foram 115 

feitas nessa rua e que vão beneficiar tanto a população local quanto aos turistas que ficarem 116 

hospedados na pousada do Teté e ressaltou a importância dos cuidados e manutenção dos espaços 117 

públicos do município. O vereador mencionou a repercussão que teve nas vendas de mesas para o 118 

Festival de Inverno e disse que a resolução para o problema seria a utilização de um aplicativo para 119 

uma maior organização do evento e também facilitar a vida das pessoas. Concluiu confirmando suas 120 

solicitações quanto aos calçamentos que já estão sendo feitos na Rua Currais Novos, bem como o 121 

calçamentos nas Ruas Santana do Seridó, Carnaúba dos Dantas,  Florânea, Cruzeta e a Manuel 122 

Brasiliano que já estão em andamento. Posteriormente, a palavra foi facultada para o vereador 123 

Breno Bezerra que fez uso da tribuna saudando a todos. Agradeceu a Deus por mais uma sessão e 124 

início do período legislativo. Afirmou que mesmo com o recesso da Casa, o trabalho continuou 125 

sendo feito pelos vereadores. Relatou que no período de recesso atendeu a várias demandas por 126 

meios de ofícios e que alguns deles foram atendidos. O vereador Breno declarou que “São com 127 

pequenas ações que vem grandes resultados” e enfatizou que já são quase quatro (4) anos de luta 128 

e tem buscado com os demais vereadores a instalação da extensão de rede de água para as 129 

localidades que estão necessitando. Disse que nessa semana tinha recebido uma ligação do gerente 130 

da CAERN de Cerro Corá confirmando a chegada dos tubos de extensão para efetivar as instalações; 131 
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exprimiu a sua grande satisfação por essa realização e disse que entende a realidade de quem não 132 

tem água encanada em casa por já ter passado por isso também. Continuou dizendo que tinha 133 

enviado vários ofícios para a secretaria de agricultura e de obras e disse que o trabalho vai fluindo 134 

devagar, mas vai se realizando. Pediu desculpas por não ter participado da sessão de encerramento 135 

de forma presencial, pois estava em viagem, e não pode expressar a sua satisfação pela realização 136 

da passarela do Açude Eloy de Souza, aproveitou e parabenizou a vereadora Claudicéia pelo seu 137 

empenho e dedicação na realização dessa obra. Encerrou sua fala agradecendo e pedindo a Deus 138 

que abençoasse a todos. Em seguida, o vereador Santos Capote fez uso da palavra no púlpito do 139 

plenário cumprimentando a todos. Afirmou que no período de recesso das sessões esteve presente 140 

em todas as comunidades rurais e urbanas do município, fiscalizando o trabalho do Poder Público. 141 

Salientou que é o dever de um vereador fiscalizar todas as obras que estão sendo feitas no 142 

município por meio de projetos aprovados ou não pelos  vereadores; citou como exemplo o 143 

empréstimo do FINISA realizado pela Prefeitura Municipal de Cerro Corá em que alguns vereadores 144 

votaram contra, mas que mesmo assim tem o dever de verificar a destinação dos recursos públicos. 145 

Relatou que na primeira segunda-feira pós recesso escolar ocorreu a falta de transporte para os 146 

alunos da escola Manoel Belmino dos Santos prejudicando os alunos dessa escola. Falou sobre a 147 

dificuldade que as pessoas da zona rural estão enfrentando ao transitarem nas estradas da Serra 148 

de Santana, devido às chuvas que formam poças de água e dificultam o tráfego de motocicletas e 149 

bicicletas. Elucidou as dificuldades que os alunos enfrentam durante o transporte escolar. Disse que 150 

já tinha solicitado a prefeitura o roço da RN 87 que viu a máquina passar até o Povoado Albino, mas 151 

que ainda falta até a divisa com o município de Lagoa Nova. Citou também que na comunidade 152 

Serra Preta tem crianças que estão sem vir para a escola porque o transporte não está passando 153 

por lá na volta, e na Serra da Rajada o transporte não possui lugares suficientes para acomodar os 154 

alunos e que as mães das crianças estão revoltadas. Sugeriu que se a prefeitura não resolver essa 155 

situação, seria o jeito contratar um carro e levar todas essas mães para a frente do Ministério 156 

Público da Justiça para que faça alguma coisa que notifique a prefeitura com a finalidade de resolver 157 

esse problema. Contou que já é o quarto (4º) requerimento que ele solicita à prefeitura para que 158 

faça o “tapa buraco” da estrada do Sítio Chã da Divisão passando por Chã do Sítio e terminando no 159 

entroncamento em Manoel Anselmo da Baixa Verde. Disse que cobrou ao prefeito, na solenidade 160 

da leitura anual, sobre essa questão e que o mesmo tinha prometido que a situação seria  resolvida, 161 

mas que, até o momento, o problema continuava. Comentou sobre a situação do posto de saúde 162 

do bairro Tancredo Neves que se encontrava em situação de abandono, onde pessoas foram medir 163 

a pressão arterial, mas não tinha aparelho para isso. Falou também sobre as condições nas 164 

instalações desse posto. Expôs sobre a realidade da iluminação pública da zona rural que se 165 

encontra um caos e disse que quando uma lâmpada queima nos postes, o pessoal da zona rural 166 

precisa vir à secretaria para fazer um cadastro, já que o pessoal da zona urbana não precisa fazer 167 

isso. Opinou quanto aos problemas nas vendas das mesas para o festival de Inverno e considerou 168 

uma falta de organização por parte da equipe competente. Finalizou falando à respeito do  seu 169 

requerimento sobre acessibilidade e disse que já está elaborando um projeto de lei para que cinco 170 

por cento (5%) das mesas para o próximo Festival de Inverno sejam vendidas a pessoas com 171 

deficiência e mobilidade em locais de fácil acesso. Logo após, a palavra foi facultada ao vereador 172 

Felipe da Silva que fez uso da tribuna saudando a todos. Expressou a sua satisfação em voltar às 173 

atividades da Casa Legislativa e disse que esse segundo semestre se inicia com diversas ações 174 

voltadas às melhorias para a população e que serão tramitadas para o município como a LOA, Lei 175 

Orçamentária Anual. Logo, pediu para o assessor de mídia Roberto colocar um vídeo do trabalho 176 
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que vem sendo feito nas estradas vicinais de Várzea do Felix, Estrada do Patrimônio e outras 177 

localidades da Serra de Santana, e questionou aos demais vereadores que tinham falado, 178 

anteriormente, sobre a falta do serviço de roço e tapa buraco nas estradas. Parabenizou o secretário 179 

Paulo pelo esforço e trabalho de qualidade realizado. Destacou que esse ano está sendo um ano 180 

atípico com muitas chuvas e que as estradas precisam, constantemente, de reparos. Prosseguiu 181 

parabenizando a todos que compõe a secretaria municipal de esporte, principalmente, ao 182 

secretário “Toinho” e disse que dia cindo (5) de julho ocorreu a inauguração da quadra poliesportiva 183 

O Netão no bairro Tancredo Neves, onde demais vereadores estiveram presentes. Justificou sobre 184 

as indagações que teriam sido feitas sobre a marcação do espaço da área basquete e que o 185 

secretário já tinha explicado ao pessoal dessa modalidade que seria publicado um novo edital de 186 

licitação para a compra da parte do alambrado, as redes, as cestas e toda a estrutura de basquete. 187 

A vereadora Claudicéia solicitou uma parte, e disse que seria importante que fosse colocado a 188 

estrutura para o vôlei e o vereador Felipe afirmou que já tinha. Logo, em seguida, parabenizou ao 189 

Executivo Municipal pelo asfaltamento das diversas ruas do município e mencionou a pergunta a 190 

qual foi feita pelo vereador Vagton sobre a Rua Jeremias Canário, e alegou que as devidas 191 

providências já estavam sendo tomadas. Expressou sua gratidão a todos os benefícios de 192 

melhoramento dos espaços públicos que estão sendo feitos para a sociedade por meio de um 193 

programa que a prefeitura trabalhou para conseguir. Seguiu seu discurso parabenizando o Pastor 194 

Joel por vinte e sete (27) anos de congregação no município e finalizou com as suas condolências 195 

às famílias enlutadas, anteriormente citadas. Seguidamente, a palavra foi facultada ao vereador 196 

Aldo Maciel que fez o uso da tribuna cumprimentando a todos. Parabenizou a vereadora Claudicéia 197 

pelo seu requerimento e disse que era muito importante a segurança e proteção na área da 198 

construção da passarela, pois ali apresentava grande perigo de acidentes. Cobrou ao Poder Público 199 

as redes de proteção para o local. Opinou sobre a questão da falta de vagas na creche e disse que 200 

o vereador Rodolfo quis dizer que já estava faltando vagas no CMEI e não estava relacionado a vagas 201 

para berçário. Falou também sobre a falta do transporte escolar para os estudantes do sertão, que 202 

esse é o pior ano e que sempre vem recebendo reclamações das mães dos alunos os quais estão 203 

perdendo muitas aulas. O vereador Santos pediu uma parte, e disse que as crianças prejudicadas 204 

por falta de transporte vão ter dificuldades futuras para entrarem nas faculdades e para ter um 205 

emprego, e complementou discordando sobre possíveis procedimentos feitos quanto as faltas dos 206 

alunos para não serem reprovados. Ainda acrescentou dizendo que o prefeito tinha respondido a 207 

processo no ano passado, porque não aplicou todo o dinheiro que era destinado à educação. O 208 

vereador Aldo Maciel comentou sobre a questão da superlotação dos cemitérios e disse que não 209 

está vendo ações do Executivo sendo feitas para solucionar o problema. Considerou muito 210 

importante a construção da quadra poliesportiva O Netão e agradeceu a atual gestão por ter a feito 211 

no bairro Tancredo Neves. Expressou que é a gestão que faz o gerenciamento dos recursos públicos 212 

do FINISA e o papel do vereador e fiscalizar e cobrar o que está sendo feito com esses recursos. 213 

Considerou muito bom o requerimento do vereador João Alexandre e disse que além da ambulância 214 

seria ainda melhor um médico de plantão nos finais de semana no posto Luiz Magalhães para 215 

atender as demandas do pessoal da Serra de Santana. E finalizou dizendo que o papel do vereador 216 

é fiscalizar, cobrar e trabalhar por melhorias para a população.  Ao término, o presidente João 217 

Alexandre convidou o vice-presidente Aldo Maciel para assumir a presidência para que ele pudesse 218 

fazer o uso da palavra. Assim sendo, o vereador João Alexandre fez uso do púlpito do plenário 219 

cumprimentando a todos. Comentou sobre o recesso e disse que mesmo nesse período o trabalho 220 

continuou sendo feito pelos vereadores. Falou sobre o seu requerimento e disse ao vereador Aldo 221 
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Maciel que iria cobrar os direitos da sociedade de ter um atendimento médico nos finais de semana 222 

na Serra de Santana e fez um apelo aos demais vereadores para que aprovassem esse 223 

requerimento. Complementou explicando que iria, pessoalmente, à secretária de saúde reivindicar 224 

os diretos do pessoal dessa localidade, em especial, o Assentamento Santa Clara, pois era do seu 225 

conhecimento que estava acontecendo muitos acidentes na serra, e que era preciso ligar para o 226 

município para que assim tivesse prestação de socorro. Relatou um fato sobre o motorista, 227 

funcionário da Câmara Municipal, que ia para casa dele e encontrou às seis horas (06h:00) um 228 

cidadão desmaiado na estrada e não tinha nenhuma ambulância para socorrê-lo. Segundo o 229 

vereador João Alexandre foi necessário que o carro da Casa Legislativa trouxesse o rapaz para o 230 

hospital. Reforçou que é necessário atendimento médico o quanto antes no posto de saúde Luiz 231 

Magalhães nos finais de semana para os atendimentos de urgências. Solidarizou-se e prestou suas 232 

condolências às famílias enlutadas. Declarou sua satisfação pelo apoio que tem recebido de seu 233 

Partido Progressista e disse que na última semana tinha recepcionado o Diretor Técnico do Denox, 234 

o senhor Cleiber, com a finalidade de visitarem as comunidades que não possuíam poços para 235 

incluir no projeto das instalações. Mencionou que visitaram o Assentamento Santa Clara vila A e 236 

vila B, Chã Velha, Várzea do Felix, Condessa, Sítio Poços de Cavalos onde foram feitos levantamentos 237 

para a instalação de poços e que o diretor do Denox garantiu que entre quinze a vinte dias (15-20) 238 

o pessoal do Denox estará nessas comunidades fazendo as instalações desses poços. Continuou seu 239 

pronunciamento esclarecendo sobre o projeto de habitação rural e disse que já tinha retomado as 240 

obras. Aproveitou para convidar as pessoas inscritas tanto na área urbana quanto na rural e os 241 

demais vereadores  para no próximo dia vinte e seis (26) às nove horas (09h:00) participarem no 242 

CCI do lançamento da Habitação Urbana e Rural, no qual estarão presentes representantes da Caixa 243 

Econômica Federal e o projetista do Instituto Ideac de Assú, o senhor Pedro Cavalcante que 244 

apresentará o novo programa de habitação do novo governo com o intuito de promover melhorias 245 

a qualidade de vida do homem do campo. O vereador João Alexandre continuou dizendo que, no 246 

momento, serão construídas cinquenta (50) unidades, mas sabe que a demanda é muito maior. 247 

Contudo o trabalho será feito na medida do possível para atender a população mais carente do 248 

município. Falou sobre as melhorias realizadas até então na Casa Legislativa quanto ao mobiliário e 249 

a reforma. Expressou sobre a aproximação das eleições e disse que já tinha recebido as solicitações 250 

de vários presidentes de partidos políticos para a realização das convenções partidárias do PMDB, 251 

PT, PSD, MDB e União Brasil que será dia vinte e seis (26) às dezoito horas (18h:00) no plenário da 252 

Câmara Municipal de Cerro Corá e a do partido Progressista que será no dia vinte e oito (28) a partir 253 

das oito horas (08h:00) no mesmo local. Solicitou ao prefeito a iniciação das obras do Centro de 254 

Idosos na Serra de Santana. Relatou sobre possíveis problemas de saúde que as torres de energia 255 

eólica estão causando aos moradores próximos a essas torres; e disse que vais acionar a assessoria 256 

jurídica para tomar as devidas providências. Concluiu com o seu desejo de um pleito saudável e 257 

uma reeleição, e que todos possam ir concorrer as novas eleições de forma respeitosa. Retornando 258 

ao posto de presidente, João Maria Alexandre deu início à ordem do dia. Na ordem do dia, o 259 

presidente João Maria Alexandre pôs em discussão e votação o Requerimento nº 020/2024 do 260 

gabinete do vereador Francisco de Assis doa Santos, o qual foi aprovado pela unanimidade dos 261 

votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 004/2024 do gabinete do vereador João Maria 262 

Alexandre, o qual foi aprovado pela unanimidade dos votos dos vereadores presentes; 263 

Requerimento nº 019/2024 do gabinete do vereadora Maria Claudicéia Simões de Maria, o qual 264 

foi aprovado pela unanimidade dos votos dos vereadores presentes; Moção de Pesar reivindicação 265 

da vereadora Maria Claudicéia Simões de Maria para Dona Creuza Cortez de Lira, a qual foi 266 
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aprovada pela unanimidade dos votos dos vereadores presentes. Dando início às considerações 267 

finais, todos os vereadores presentes fizeram uso de seus dois minutos finais. Não havendo mais 268 

nada a ser tratado, o presidente João Maria Alexandre deu por encerrada a presente sessão, 269 

agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 270 

vinte cinco (25) de julho. E, para constar, foi lavrada a presente ata que, depois de lida e achada 271 

conforme, será assinada pelos vereadores da Câmara Municipal de Cerro Corá/RN. 272 

  273 
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